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Tárgy: Tájékoztatás a 2023. évi járási startmunka mintaprogramok tervezéséhez 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 
Tájékoztatom, hogy a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) elkészítette a 2023. évi 

járási startmunka közfoglalkoztatási programok tervezési segédletét. A tervezési 
segédletben megfogalmazott elvek, szabályok közül a legfontosabbakat kiemelve az alábbi 
tájékoztatást kaptuk: 
 

I. ALAPELVEK ÉS SZABÁLYOK A 2023. ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAMOKBAN 
A 2023. évi közfoglalkoztatási programok indításához szükséges forrást a Magyarország 
2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény LXIII. fejezet Nemzeti 
Foglalkoztatási Alap Start-munkaprogram előirányzatán rendelkezésre álló 110 000 millió 

forint összeg biztosítja. 
 
A közfoglalkoztatási programok elsődleges célja továbbra is a hátrányos helyzetű 
térségekben a munkaerőpiaci szempontból kedvezőtlen helyzetben lévő állástalanok 
foglalkoztatási lehetőségének biztosítása, a meglévő kapacitások fenntartása. A jelenlegi 
gazdasági környezetre és a rendelkezésre álló forrásra tekintettel új fejlesztések, beruházások 
támogatására nincs lehetőség, közfoglalkoztatási program a korábban létrejött és életképes 
kapacitások megőrzésének elősegítésére tervezhető. Új tevékenység, területbevonás, új 
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növényi kultúrák telepítése, új ötletek, új kezdeményezések megvalósítása a 2023. 
március 1-jétől induló programok esetében nem támogatható. 
 
Nagyértékű tárgyi eszközök beszerzésére a 2023. március 1-jétő induló programok esetében 
nincs lehetőség. 
 
Az átlaglétszám adatok számításának bázis időszaka az eddigi gyakorlatnak megfelelően 
2022. március 01 – 2022. szeptember 30. közötti időtartam. Az átlaglétszámtól magasabb 
létszámot kizárólag indokolt esetben, a járási hivatal, kormányhivatal hozzájárulásával lehet 
tervezni. Az Önök településére vonatkozó átlaglétszám: 7 FŐ 
 
A közfoglalkoztatási programok tervezésekor a Gazdaságélénkítő Programban érintett, 

vagy a Felzárkózó települések (továbbiakban: FETE település) közé tartozó települések 

esetében az általános szabályok szerint kell eljárni. A FETE településeken a létszámot a 
helyi foglalkoztatási szükségletekhez igazítottan kell tervezni. 
 
Alapvetően azokat a célokat, tevékenységeket javasolt támogatni a közfoglalkoztatási 

programokban, amelyek más forrásból (például Magyar Falu Program, egyéb 
vidékfejlesztési programok) nem finanszírozhatók.  
 
A programok tervezése során kiemelt szempont, hogy a közfoglalkoztatók tekintsék át a 

saját közfoglalkoztatási helyzetüket, vizsgálják meg a rendelkezésre álló 

humánerőforrást, a meglévő kapacitások működtetésének lehetőségét, és a rendelkezésre 
álló lehetőségekre figyelemmel, a BM által meghatározott keretek között tervezzék meg 
programjaikat. 
 
A BM célja, hogy a közfoglalkoztatók a 2023. évi közfoglalkoztatási programjaikat 
tudatosan és mértékletesen tervezzék meg. 
 
Járási startmunka programok 
 
A 2022. évhez hasonlóan a 2023. évben is valamennyi, a tervezési segédletben részletezett 
kedvezményezett településen tervezhetnek a közfoglalkoztatók járási startmunka programot 
az adóerő-képességtől és a lakosságszámtól függetlenül.  
 
A járási startmunka mintaprogramok tervezésére irányadó részletszabályokat továbbra is a 
Tervezési segédlet (a továbbiakban: TS) határozza meg, a helyi sajátosságokra épülő és 
szociális programelemben fajlagos költséggel, a mezőgazdasági programban a termelési és 
tartási költségekkel számolva.  
 
A mezőgazdasági programban a termelési és beszerzési költségen felüli beruházási és dologi 
költségekre további legfeljebb 3 millió forint tervezhető. A TS-ben meghatározottak 
figyelembe vételével tervezett beruházási és dologi költség összességében nem haladhatja 
meg a 40 millió forintot. 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy állattartási tevékenység a közfoglalkoztatás keretében ott 
tervezhető ahol a programban rendelkezésre áll földterület a takarmány megtermeléséhez, és 
a közfoglalkoztató az állatok etetéséhez szükséges takarmány legalább 50%-át megtermeli, 
továbbá az előállított állati terméket(pl.: tej, hús, tojás, stb.) feldolgozza, vagy értékesíti, ide 
értve az önkormányzati vagy egyéb gazdasági szervezet által üzemeltetett konyha részére 
történő átadást, illetve értékesítést is. A vágás kizárólag ellenőrzött vágóhídon valósulhat 
meg, az ezt igazoló dokumentumot a pénzügyi elszámoláshoz be kell mutatni.  
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A mellékelt "1. sz. Melléklet - állatállomány igények_BVOP" excel fájl „BVOP ajánlata 2023” 
munkalapja tartalmazza a BVOP által biztosítható állatfajták megnevezését és az azokkal 
kapcsolatos adatokat. A tervezett állatállomány-igényeket a mellékelt excel fájl „Megyei 
bontás” munkalapján található táblázat alapján, az ott meghatározott bontásban kell 
feltüntetni.  
 
Kérem, hogy az állatállomány-igényekkel kapcsolatban kitöltött táblázatot 2022. 
november 15. 12.00 óráig a mezei.edina@bacs.gov.hu és schaffer.andrea@bacs.gov.hu e-
mail címekre szíveskedjenek megküldeni. 
 
A mezőgazdasági programelemben 200 l/ha/támogatási év (teljes művelési időszakra, 
valamint a benzint és a gázolajat is ide értve) üzemanyag beszerzése tervezhető. A 
programok tervezésekor az ólmozatlan motorbenzin és a gázolaj esetében a hatósági 
árszabás alapján megállapított üzemanyagárat alkalmazhatják a költségelszámolás során a 
közfoglalkoztatók. 
 
A helyi sajátosságokra épülő programelemben kizárólag a közfoglalkoztatás célját 
szolgáló épület eredeti állagának megőrzését, helyreállítását, rendeltetésszerű és 
biztonságos használatát szolgáló, felújítás, karbantartás (pl.: festés, burkolás, stb.) 
tervezhető.  
(A közfoglalkoztatás célját szolgáló épület például: szociális helyiség a közfoglalkoztatottak 
részére, közfoglalkoztatási tevékenységhez használt eszközök, gépek, berendezések, 
valamint a közfoglalkoztatási programban előállított termékek és termények tárolására 
szolgáló épület, stb.) 
 

Kiskőrös, időbélyegző szerint 

 
Tisztelettel: 
 

    
 Turánné Török Ágnes hivatalvezető   
 nevében és megbízásából: 
 
  
 
  
 Lasztovicza-Szalai Edit 
 osztályvezető 
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